

中国乒乓球公开赛下月战成都

# 中国队冠军阵容迎战

据新华社成都5月7日电 记者从成都市人民政府新闻办公室了解到,广汽集团国际乒联世界巡回赛——2014年中国乒乓球公开赛将于6月4日至8日在成都举行。这是2014年中国举办的唯一一站世界巡回赛,该项赛事将与奥运积分直接挂钩,奖金为23万美元。

本次比赛设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和21岁以下男、女单打共六个项目。目前共有16个国家和地区的144名运动员报名参加。国家体育总局乒羽运动管理中心主任、中国乒乓球协会副主席陆元盛介绍说,作为东道主,中国队依然是冠军阵容,将

派出奥运冠军王皓、张继科、李晓霞,世界冠军许昕等重量级运动员参赛。同时,庄智渊、福原爱等众多国际球星也将报名参赛。

有25年历史的中国乒乓球公开赛是一项传统的国际大赛,是国际乒联世界巡回赛6站超级系列赛事之一,此前已在北京、上海、广州等多个国内城市举办。成都市体育局局长谭学军表示,成都作为中国乒乓球运动普及、技战术水平一流的城市之一,此前曾举办过两次国际A级赛事,此次公开赛期间将开展系列乒乓球文化交流活动,让更多的群众参与其中。



## 全国女子拳击锦标赛: 倪哲哲晋级

5月7日,海南队选手倪哲哲(右)与四川队选手何小会在比赛中。当日,在河北省迁安市举行的2014年全国女子拳击锦标赛48公斤级比赛中,倪哲哲以3:0战胜何小会,成功晋级。

新华社记者 杨世尧 摄

## CBA计划扩军 最多增加两支球队 NBL俱乐部加盟费需3500万元

新华社北京5月6日电(记者李博闻)中国篮协6日在官网发布通知,CBA联赛计划在2014—2015赛季增加最多不超过两支NBL俱乐部球队。同时篮协也公布了NBL球队加盟CBA的准入评选标准及细则,八月中下旬评估结束后将正式确定下赛季CBA“升级”球队。

按照规定,申请加盟CBA联赛的NBL俱乐部需在7月15日前向CBA联赛委员会办公室提交书面申请材料,签订承诺书及相关协议,并于7月25日前向联赛办公室指定银行托管账户缴纳加盟费3500万元人民币(逾期不缴则视为放弃加盟申请)。经批准加盟CBA联赛俱乐部所缴纳的加盟费的所有权和使用权归联赛委员会,专项用于联赛风险预备金。

评选标准还包括,申请加盟CBA的NBL俱乐部需拥有一支在中国篮协注册年限不少于4年的成年队,且该队在2010—2013年已连续参加过4届NBL联赛。同时拥有一支在中国篮协注册年限不少于3年的青年队,且该队在2011—2013年已连续

参加过3次中国篮协组织的全国青年联赛和(或)俱乐部青年联赛。此外,须为获得2014年NBL联赛前三名且评估综合得分排名前三的俱乐部。

中国篮协将从俱乐部运营、俱乐部推广、训练管理、教练员、成年队和青年队运动成绩、人才培养、地域环境、比赛场馆、基地设施等12个方面设立评分标准,并根据实际情况进行评分。联赛委员会授权成立相对中立的准入评估组(由CBA和NBL俱乐部代表、竞赛、商务推广、财务、法律、新闻等方面人员组成),在2014年NBL联赛结束后将对申请加盟CBA的NBL俱乐部进行综合评估,撰写评估报告。评估结束后,计划在8月中下旬召开联赛委员会会议,讨论并选定CBA联赛新加盟俱乐部。

同日,新赛季全国男子篮球联赛(NBL)新闻发布会在京举行,NBL联赛A组赛将于本月16日在广西南宁揭幕。在上赛季结束后,四川金强通过了CBA联赛准入评估,进入了2013—14赛季CBA联赛。

## 沈琼退役一年转型挂帅上海男排 执教目标:重夺冠军

本报综合消息 出乎意料之外,又在情理之中。5月6日,退役仅仅一年的沈琼再次回到了上海男排阵中,只是这次的身份有所不同,他将成为上海男排的主教练。32岁成为主教练,放眼中国男子排坛,这样的情況实属罕见。

在去年全运会结束后,尽管沈琼选择了退役,但他并没有歇着:除了隔三差五来到上海男排主场担任网络电视解说嘉宾,他还参加了国家体育总局的教练员培训班。

就在上个月,沈琼决定应聘上海男排主帅。在他看来,自己成为主帅的优劣并存:了解球队现状是优,没有执教经验是劣。尽管还没走完教练注册流程,但种种迹象表明,沈琼挂帅上海男排几成定局。过去十年,沈琼为上海男排摘得无数荣誉,同时也是中国男排的领军人物。对于目前手下的这支上海男排,这支曾经培养了自己的球队,沈琼有着太多的回忆。

距离2013—2014赛季全国男排联赛决赛过去已有一个多月时间了。亚军这个成绩对上赛季志在夺冠的上海男排众将而言显然难以接受,很多队员至今都在懊悔为什么在实力占优的情况下未能借助主场之利重夺这座本该属于自己的奖杯。

沈琼去年退役后,参加了国家体育总局的教练员培训班,之后,又参加了上海的“百人计划”教练员培训班。整整一年,他把自己泡在书本里,学习了心理学、运动生理学等课程。4月15日,沈琼参加了上海男排主



资料图:沈琼

帅的竞聘。整个竞聘演讲条理清晰,目标明确。他在竞聘的目标中明确提出要重新夺回失去的全国冠军,4年规划中也提及要在全运会上夺取金牌。

32岁,在中国排球界的教练员队伍中,也是最年轻的。对此,沈琼说:“我的阅历也许够了,10多年来随中国男排参加世界比赛,对世界男排的走向和发展还是比较了解。年轻,意味着没有束缚,可以去闯,可以去拼。不过,我缺的是带队的实践。”(新体)

## 福建彩民喜中大乐透989万元大奖

超级大乐透近千万巨奖又落入福建啦!5月5日晚,正当1.5亿大派送活动即将启动之际,超级大乐透在第14051期开奖中,福建彩民力挽狂澜,果断利用追加投注,擒获1注价值逾千万追加一等奖,单注奖金达989万元,被位于福州市晋安区融侨东区6楼9号店面22316站彩民中得。据悉,幸运中得这注追加一等奖的中奖彩票是一张5注15元追加单式票。这是今年来福建彩民中得第5注大乐透一等奖。

5月5日晚,大乐透第14051期开奖号码为“01、07、11、29、30+03、11”。当期奖号依然以奇数号为主导,前区开出4个,后区是全奇号组合。从冷热程度来看,这次基

**新快易481**  
返奖率59%  
每天78次中奖机会  
**火爆销售**

本是温热号码,开出的奖号此前最长遗漏期只有9期,就是前区“07”,前区“11、29”同样都是遗漏7期后开出,而其余的4个奖号最长遗漏期也只有3期。同时前区的连号组合“29、30”也恰好是上一期连号“27、28”的相邻号码。

数据显示,6注头奖分落云南、江苏、福建、河北、吉林等五个省份。云南省中出2注,其中有1注是追加头奖,另外1注追加头奖出自福建省。当期福建投注989万一等奖出自福州,站点位于福州市晋安区融侨东区6楼9号店面22316站,中奖的是一张5注15元单式票。当期福建还中得4注二等奖,其中1注出自追加。

(娜娜)